



Социалните услуги - по-качествени и мобилни, поиска зам.-кметът Павлина Делчева от техните ръководители

Петък, 13 Септември 2024

„Подкрепа на колела“ за хората с двигателни затруднения се използва изключително активно

Как социалните услуги, предоставяни от Община Стара Загора, да функционират пълноценно и качествено, а също и да повишат своята мобилност, отивайки при хората на място, вместо потребителите да бъдат транспортирани до тях. Това бе обсъдено днес на среща на ръководителите на социални услуги със зам.-кмета на Община Стара Загора Павлина Делчева. Тези срещи ще се провеждат веднъж месечно в интерес на експедитивната размяна на информация и реакция при евентуални проблеми, споразумяха се двете страни.

Услугата „Подкрепа на колела“ за хората със затруднения в придвижването вече работи успешно, включително и в съботни, и в неделни дни, като тя се ползва за посещение на институции и за медицински манипулации, а не е било отказано и на човек с двигателни проблеми, пожелал да заведе домашния си любимец на ветеринар. Стига животното да се превозва в клетка няма проблем, особено това важи за кучета водачи на незрящи хора, стана ясно на срещата в Община Стара Загора.

Новият микробус, който през това лято беше предоставен със същата цел на Дома за пълнолетни лица с физически увреждания в Стара Загора, се използва по график от обитателите на дома и те са доволни, отбеляза директорът Веска Кънева.

Тъй като мобилността е от изключително значение за тези социални услуги, днес бе обсъдена възможността за осигуряването на автомобил за Центъра за социална рехабилитация и интеграция за пълнолетни лица с психични разстройства. Центърът, който се намира на ул. „Поп Минчо Кънчев“ № 70 в Стара Загора, набира нови потребители. В момента те са 20, а капацитетът му е за 35, посочи управителят Мая Лефтерова.

Пълен е капацитетът на Дневния център за пълнолетни лица с увреждания „Св. св. Козма и Дамян“. Подготвяме се дейно за отбелязването на 10 октомври – Световен ден на психичното здраве, събщи

социалният работник Анелия Кирякова. „Ползваме социалния патронаж, потребителите са доволни от храната, защото предишният вариант за хранене от студентски стол беше по-скъп, затова направихме промяната“, поясни тя.

8 души има в момента в Кризисния център за подкрепа на лица, жертви на домашно насилие, обяви неговият ръководител Иванка Иванова-Попова. Сред тях са 5-месечно бебе и бременна бъдеща майка, стана известно още на срещата със зам.-кмета Павлина Делчева. За радост, тук случаи на трафик на хора няма.

